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 Симбол нелегалне градње на Копаонику објекат од 1000 квадрата власт руши већ
четири године. Када је прошлог новембра већ било извесно да ће рушење бити
обављено, објекат је само смањен и адаптиран. Државни врх је неколико година
јавности обећавао рушење које се очигледно неће никада догодити.

  Овако изгледа нелегално изграђен објекат на врху Србије. Скинут је један спрат,
прекривен је дрветом, иако се иза налазе тоне армираног бетона. Директор Њузмакс-а
Слободан Георгиев први је је у БИРН-у писао о објекту који годину дана расте на
Панчићу, а нико није реаговао.   

„Они су сад рекли ево то је брвнара, дрво је као неко около, није 150 квадрата, али је око
600 квадрата. И даље има гаражу а није смело да буде укопано, дакле то је по мени само
легализација криминала“, рекао је Георгиев.

  

Рушење су претходних година сви обећавали, пре свега тадашња министарка грађевине
Зорана Михајловић, али је тражила помоћ министра полиције Небојше Стефановића.
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„Уопште није у питању да ли је објекат на Панчићевом врху или у центру Београда, увек
смо тражили асистенцију полиције“, рекла је у јануару 2019. године Зорана Михајловић.

  

Затим се огласила и у августу исте године: „Министарство грађевинарства неће изаћи
само да руши ни један објекат, без потребне помоћи и подршке полиције, јер то никада
до сада нисмо радили“.

  

„Чули сте министра полиције. Он је рекао да ће се то у најскоријем року десити, да неће
остати ни камен на камену“, додала је Михајловић.

  

И тачно тако је обећавао Небојша Стефановић, јер је како је тада говорио, неспорно да
је објекат нелегалан

  

„Ја могу да вам каже да ће тај објекат до последње цигле бити срушен. Неће остати
трунчица од њега“, поручивао је Стефановић.

  

Од овог обећања прошло је скоро две године, а на Панчићевом врху и даље има
нелегалног бетона, много више од трунчице. Цео процес пратила је и премијерка Србије
која је прво питала.

  

„Шта тачно желите да ја урадим сада да отем тамо са чекићем и да почнем да рушим“,
упитала је премијерка Брнабић.

  

А затим је кратко одговарала на питања шта се дешава па је потребно годину дана за
рушење.

  

„Објекат ће бити срушен“, нагласила је она у мају 2019. године.
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Председник Србије Александар Вучић открио је јавности да је објекат саградио „неко
близак Српској напредној странци“.

  

„Пошто ја видим да је важно некима у Влади, а некима у медијима да кажу како то не сме
зато што то држи неко близак СНС-у. Опет сте се преварили и опет нећете рећи
‘извините’, када будете видели да се одлуке надлежних органа буду проводиле у дело“,
напоменуо је Вучић у августу 2018. године.

  

Одлуке надлежних органа биле су рушење. Након три године на Панчићевом врху, не
види се да су оне спроведено у дело.

  

„Цела Србије се претворила у једно дивље насеље, у једну велику дивљу градњу, па сад
ако може свуда зашто не би другари нашег председника зидали на врху Копаоника.
Ипак су они најзаслужнији за све добре ствари које нам се годинама дешавају“, сматра
Георгиев.

  

У папирима власница објекта на Панчићевом врху је Снешана Митковић из Смедерева,
али БИРН је објекат довео у везу са Зораном Милојевићем Зељом који је функционер
СНС-а.
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